Mynuyunanvnoe 6100xcemnoe 06ueobpazoeamenvroe yupesicoenue «I umnazus Nely
Tlpomesicymounas ammecmayus

JleMOHCTPAUMOHHBIH BAPUAHT
KOHTPOJIbHBIX U3MEPHUTEJIbHBIX MATEPUAJIOB
NMPOMEKYTOYHOM aTTecTalluu
mo_«AJireope» B 70 kJjiacce

B 2022-2023 yyedHOM roay

1. VYmpocrure Beipaxkenue: (a + 6)% — 2a(3 — 2a).

5x — 2y =11,
4x —y = 4.

3. a) [locrpoiite rpaduk hyHKIHH Y=2X-2.

2. Pemmre cucremy ypaBHEHUI: {

6) Onpenenure, mpoxoauT ju rpadpuk GyHkuun yepes Touky A(-10;-20)
4. Pemurte ypaBHEHHE:

a) 3X-5(2x+1)=3(3-2x);

6x—1
5

_3x+2_
==

0)

2—x
T4
B) 20x — (2x + 1)? = 4(x + 2) — (2x — 3)2.
(-a2b)*-(aab3)®

(—8a6b7)2
6. Iloe3n Obu1 3anep:kaH B myTH Ha 1 4. YBenuuuB ckopocTh Ha 30 kM/4, OH yepe3 3 U

. _ 1
5. Ympocture BblpakeHHE Y HaluTe ero BeIpakeHue npu a=-7,8, b=3 3

puObLT HA KOHEYHYIO CTAHLIMIO TOYHO M0 pacnucaHuio. Kakosa Obl1a CKOpOCTh I0€3/1a

10 OCTAaHOBKHU?
—x—1lecmn—3<x<1,
-2, ecanl <x <5.

7. Tloctpoiite rpaguk GyHKIUU Yy = {
ITo rpaduxy onpenenure:
a) HauOoJplIee U HaUMEHbIIee 3HAYEHUS PYHKIINH;

0) cymMMy LIeJIbIX 3HAUE€HUHN apryMeHTa, IPU KOTOPbIX 3HaU€HUS (YHKIUH MTOJTOKUTEIbHBI.

8. Ha rpaduke n300pakeHa 3aBHCHUMOCTh CKOPOCTH JIBHXKEHHS JIETKOBOTO aBTOMOOWIIS Ha
IyTU MEXKIY ABYMs ropojaMu OT BpeMeHH. Ha BepTHKanbHON OCH OTMEYEHa CKOPOCTH B
KM/4, Ha TOPU30HTAJILHOM — BpeMsl B 4acax, MpoIlelIee C Hayana JBUKEHHUS] aBTOMOOUIIS.

¥
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[Tonb3ysick TpaduKkoM, IOCTaBbTE€ B COOTBETCTBHUE KaXKIOMY MHTEpPBAlLy BpPEMEHU
XapaKTEPUCTHKY JBHKCHHSI aBTOMOOUJISI HA 3TOM HHTEpBaJIe.

NHTEPBAJIbI BPEMEHU XAPAKTEPUCTUKU ABMKEHUA
A) BTOpOIi Yac mytu 1) aBTOMOOMIIb HE PA3rOHSIICSA U HEKOTOPOE
b) Tperuii yac nytu BpeMsl €XaJl C MOCTOSIHHOW CKOPOCTBIO
B) ueTBEpThIil yac myTH 2) CKOpPOCTh aBTOMOOMJISI IOCTOSIHHO
I') naTeiii yac nytu CHIKasach

3) aBTOMOOWMIIb CJIeIa)l OCTAaHOBKY
4) ckopoCTh aBTOMOOMJISL JOCTUTIJIAa MAaKCUMyMa
3a BCE BpeMsl IBUKCHUS

3anumure B OTBET HU(PBI, PACMIOIOKHUB UX B IOPSIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OYKBaM:

A b B I
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OTBeThI HA 321aHUA JEMOHCTPAIMOHHOTO BAPHAHTA
KOHTPOJIbHBIX H3MEPHUTEIBHBIX MATEPHAJIOB
NMPOMEKYTOYHOM aTTecTalluu
no_«AJjareope» B 70 kJjacce

1.5a% + 6a + 36.

2.x=-1,y=-8.

3.a)
0) I'paduk pyHKIMM HE TPOXOAUT Yepe3 TOUKY A.
4. a)x=-14.

0)x=-34.

B) X= J11000€ YHCIIO.

5.7,8.

6.90kM/u.

7.

a)yHaI/IM = _2! Vuau6 = 2.
6)-5.
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8. Pemenue.

Ha mpotsikeHnu BTOpOTo 4aca aBTOMOOHMIIb HE Pas3TOHSJICS M HEKOTOPOEe BpeMs exail ¢
HOCTOSIHHOM CKOPOCTBIO.

Ha mpotspkeHun TpeThero vaca myTH aBTOMOOWIL ocTtaHoBwics Ha 30 MuH., a 3aTeM
HPOIOJIKHII AIBUKEHHUE.

Ha npoTsbkeHnM 4eTBepTOro yaca ImyTH aBTOMOOWIb HaOpajd MakCHUMalbHYIO CKOpocTh 80
KM/4.

Ha npotskeHnu nsroro yaca myTd CKOPOCTh aBTOMOOMIIS CHUXastach ¢ 40 KM/4 10 HyJIs.

TakuMm oOpa3om, momydaem coorBercteue: A — 1, b—3,B—4ul — 2.
Otser: 1342.



